
Tr ekhaken -att ela$e s -AnhànÉlevorrichtun gen -towbar s

Toyota Gorolla Break
2002' ....

GDïI Ref . 1342
usC APPROVAI N" :  e6*9+/20*0329*00

o /  :  7 , 9  K N
s / : 5 5 k 9

Max. -] i l  :  13OO kg

t€-rar : 3o6o kg

GDIV nv Hoogmolenwegel 23 8-8790 ï[aregem
rEL  .32  (0 )  s  6 /  6042L2(s )  -FA) (  32  (0 )  S6 /  600193

Email : gdw0gdwtowbars . com - Websitehtbp:, / /www . gdwtowbars. com

Anastasiyak
Text Box

Anastasiyak
Typewritten Text
1450



Toyota Gorolla Break
2002 - ....
Ref.1342

.__ t '€

ró
L

ó
o
C
\J

P
V)

C!
s
F



2 ( F - F’ ) 

4  bouten M12 x 40     ( * - Y )



( F - F’ )2

4   boulons M12x40                  ( * - Y )



2 ( F - F’ )

4   bolts M12x40               ( * - Y )



Irefihafien -atlelagcs ïow[aÍs - AnnilngeuoÍ]icntungen

Uitsnijding bumper => het gearceerde gebied moet weggesneden worden
- "B" staat voor de bumper
- "O" staat voor onderrand bumper
- "M" staat voor het midden van de bumper

Découpe pare-chocs => la zone hachée doit être découpée
- "8" = le pare-chocs
- "O" = le bord inférieur du pare-chocs
- "M" = le milieu du pare-chocs

Excision bumper 
f?r,E i;["ffff;;a 

has to be cut away

- "O" = the lower rim of the bumper
- "M" = the middle of the bumper

Ausschnitzung StoBstange : => das schraffierte Gebiet muB weggeschnitten werden
- "8" = StoBstange
- "O" = Unterrand StoBstange
- "M" = der Mitter von StoBstange

Bouten -  Boulons -  Bol - ts  -  Bolzen DrN912/DIN931/DIN933/DIN7991
Kwaliteit - Qualité - Qual-íty - Qualitát 8.8

M6- - - - - -10 .8Nm o f  1 .  l kg rm
ML2--- - -88.3Nrn of  9.  0k9rn

Bouten - Boulons - Bo1ts - Bolzen
Kwaliteit - Qualité - Quality - Qualitát 10.9

M8- - - - - -25 .5Nn  o f  2 .60kgn  M l0 - - - - - -52 .ONn  o f  5 .30k9m
M14- - - - -137  Nn  o f  t 4 .Okgn  M16- - - - - -211  Nn  o f  2L .5kgn

M 5 - - - - - - 1 3 . 7 N n  o f  1 . 4 0 k 9 m
ML2- - - - -L22 .  6Nn  o f  L2 .5kgn

M8- - - - - -35 .3Nn  o f  3 .  6kg rn
M14--- - -194Nn of  19.  Skgrn

M10- - - - - -70 .  6Nn  o f  7  .Zkqo
M16- - - - - -299 .2Nn  o f  30 .5kgn



( F - F’ )2

4   Bolzen M12x40              ( * - Y )



0o*ï**p

Dpt;í/*/1,,7




